
学修状況調査 経年比較 

2021 年度：調査期間：２０２１年９月２７日～１０月２日 

 コミュニティ子ども学科１年［CC 学科］ 回答者数：３４人（100%）／調査対象：34 人
 コミュニティ子ども学科２年［CC 学科］ 回答者数：28 人（77.8%）／調査対象：36 
人

 キャリアデザイン学科１年［CD学科］ 回答者数：104 人（95.4%）／調査対象：109 人 

 キャリアデザイン学科 2年［CD学科］ 回答者数：115 人（83.3%）／調査対象：138 人

2020 年度：調査期間：２０２0 年 11月 30日～１2月 15日 

 コミュニティ子ども学科１年［CC 学科］ 回答者数：３7 人（100%）／調査対象：37 人
 コミュニティ子ども学科２年［CC 学科］ 回答者数：23 人（74．2%）／調査対象：31 
人

 キャリアデザイン学科１年［CD学科］ 回答者数：130 人（94．2%）／調査対象：138 人 

 キャリアデザイン学科 2年［CD学科］ 回答者数：112 人（80．6%）／調査対象：139 人

質問項目 

1. あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

2. 授業内容がよく理解できていると思いますか？

3. 春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

4. 本学の授業で教養が身についていると思いますか？

5. 専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？



コミュニティ子ども学科　学修状況調査　経年比較

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

1年 2年 1年 2年

0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

3 2 0 4

(8.1%) (8.7%) (0.0%) (14.3%)

22 14 11 15

(59.5%) (60.9%) (32.4%) (53.6%)

12 7 23 9

(32.4%) (30.4%) (67.5%) (32.1%)

２．授業内容がよく理解できていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

2 1 0 4

(5.4%) (4.3%) (0.0%) (14.3%)

30 18 22 19

(81.1%) (78.3%) (64.7%) (67.9%)

5 4 12 5

(13.5%) (17.4%) (35.3%) (17.9%)

３．春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

1年 2年 1年 2年

0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

8 4 3 5

(21.6%) (17.4%) (8.8%) (17.9%)

19 13 13 19

(51.4%) (56.5%) (38.2%) (67.9%)

10 6 18 4

(27.3%) (26.1%) (52.9%) (14.3%)

2021

2020 2021

2020 2021

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う

2020

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う



コミュニティ子ども学科　学修状況調査　経年比較

４．本学の授業で教養が身についていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

8 4 1 2

(21.6%) (17.4%) (2.9%) (7.1%)

19 13 11 20

(51.4%) (56.5%) (32.4%) (71.4%)

10 6 22 6

(27.3%) (26.1%) (64.7%) (21.4%)

５．専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

0 0 0 0

(0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%)

5 3 0 2

(13.5%) (13.0%) (0.0%) (7.1%)

22 19 13 18

(59.5%) (82.6%) (38.2%) (64.3%)

10 1 21 8

(27.0%) (4.4%) (61.8%) (28.6%)

2020 2021

2020 2021

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない



キャリアデザイン学科　学修状況調査　経年比較

１．あなたが入学前にやりたいと思っていたものを、現在勉強できていますか？

1年 2年 1年 2年

1 4 0 1

(0.7%) (3.6%) (0.0%) (0.9%)

25 13 9 13

(19.1%) (11.6%) (8.7%) (11.3%)

82 69 51 69

(62.6%) (61.6%) (49.0%) (60.0%)

23 26 44 32

(17.6%) (23.2%) (42.3%) (27.8%)

２．授業内容がよく理解できていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

0 3 3 0

(0.0%) (2.7%) (2.9%) (0.0%)

25 4 6 4

(19.2%) (3.6%) (5.8%) (3.5%)

85 71 58 74

(65.4%) (63.4%) (55.8%) (64.3%)

20 34 40 37

(15.4%) (30.3%) (38.5%) (32.2%)

３．春学期の成績で満足できる評価を得ましたか？

1年 2年 1年 2年

11 3 3 2

(8.5%) (2.7%) (2.9%) (1.7%)

33 17 17 13

(25.4%) (15.2%) (16.3%) (11.3%)

54 40 42 56

(41.5%) (35.7%) (40.4%) (48.7%)

32 52 42 44

(24.6%) (46.4%) (40.4%) (38.3%)

2020 2021

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない

2020 2021

2020 2021



キャリアデザイン学科　学修状況調査　経年比較

４．本学の授業で教養が身についていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

1 2 0 0

(0.7%) (1.8%) (0.0%) (0.0%)

17 6 6 10

(13.1%) (5.4%) (5.8%) (8.7%)

91 75 43 68

(70.0%) (67.0%) (41.3%) (59.1%)

21 29 55 37

(16.2%) (25.9%) (52.9%) (32.2%)

５．専門分野や学科の知識が身についていると思いますか？

1年 2年 1年 2年

1 2 0 0

(0.8%) (1.8%) (0.0%) (0.0%)

28 20 9 17

(21.5%) (17.9%) (8.7%) (14.8%)

83 67 52 71

(63.9%) (59.8%) (50.0%) (61.7%)

18 23 43 27

(13.8%) (20.5%) (41.3%) (23.5%)

2020 2021

2020 2021

少しそう思う

とてもそう思う

全くそう思わない

あまりそう思わない

全くそう思わない

あまりそう思わない

少しそう思う

とてもそう思う


